Linearna algebra
Vaje 9

1. Naj bo V vektorski podprostor v R* razpet na vektorje
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(a) Poiséi bazi za podprostora V in V=+.
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(b) Pois¢i ortonormirani bazi za podprostora V in V=,
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(c) Poisé pravokotni projekciji vektorja [1,2,3,4]T na V in V*.
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2. Vektorski podprostor U < R* razpenjajo vektorji
a; =[1,1,1,1]7, a;=1[1,0,2,1]" in

(a) Pois¢i ortonormirano bazo podprostora U.
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(b) Izrazi vektorje a;, a in az v tej bazi.
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(¢c) Dopolni to bazo do ortonormirane baze prostora R*.
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(d) Poiséi pravokotno projekcijo vektorja v = [1,1,1,5]T na podprostor U.

ﬁ)’-i«:"i'&=‘1 4 1 5
1 v T42) & | 15 1
Foiegoso b puu®= B2 GOL Gz -0k |, |22, ] 7 |,
B3z 1 4=2 4 4 3
1. i N
J u g kil ;
I_l'r-z)z.‘-_ﬁ_."""ﬁ. ~ ?ml.u"'("’)=(”2t)2"= [ ) ) 0
1 2
A -2 5
) ) 1 0 1
Pnodu('f}) = - proju (%) = o | T |4
5 2 3




3. Naj bo
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(a) Poisci podprostor V vseh vektorjev v € R3, ki so pravokotni na C(A). Pois¢i bazo za
V' in dolo¢i njegovo dimenzijo.
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(b) Poisci podprostor U vseh vektorjev u € R3, ki so pravokotni na C'(AT). Pois¢i bazo za
U in doloc¢i njegovo dimenzijo.

U= c(AY = NI = N(A)
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U = N(AY = Zin(14Y). dimU = 4.
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